
Letiště Vodochody Obec Zlončice
Ing. Martin Kačur, generální ředitel Zlončice 40
U Letiště 374 27801Kralupy n. Vltavou 
250 70, Odolena Voda

Vážený pane řediteli,

dovolte mi za obec Zlončice reagovat na školící víkend pro piloty společnosti Lufthansa, 
který proběhl ve dnech 27. a 28. 3. 2010.
Rád bych začal od jeho konce. Vaše výroky v České televizi považuje naše obec za naprosto 
skandální. Hovořit o možnostech havárie ve smyslu „zanedbatelný problém“, když prevence 
proti nehodám je jednou z priorit všech letišť v civilizovaném světě, vypovídá o Vaší aroganci 
směrem k lidem žijícím v naší obci a širokém okolí. Jak to vůbec můžete vyslovit? Copak se – 
jen namátkou - nedávné katastrofy u ranvejí v Madridu, Amsterdamu či Moskvě nestaly? 
Vždyť Letiště Vodochody zde má stát desítky let a riziko nehody počet vzletů a přistání jen 
zvyšuje. 
Vaše slova nás jen utvrzují v tom, že odpor proti letišti povedeme v souladu s výsledky 
referenda co nejdůsledněji a buďte si jist, že ho dotáhneme případně až tam, kam naše právní 
možnosti dosáhnou.
Ve druhé řadě Vás upozorňujeme, že piloti společnosti Lufthansa několikrát v průběhu 
víkendu přeletěli přímo přes naši obec. Mezi občany tato skutečnost vyvolala vlnu nevole. 
Místo odpočinku byli každých pět minut rušeni a znamenalo to pro ně velkou nervovou zátěž, 
byť Vy sám si to zřejmě vůbec nedovedete představit. Navíc si jsou lidé velmi dobře vědomi, 
že hluk během víkendu byl jen zlomkem randálu, který by je čekal při skutečném provozu 
mezinárodního letiště. Každý občan Zlončic ví, že plně naložená letadla jsou mnohem 
hlučnější.
Pane Kačure, letiště Vodochody v minulosti avizovalo, že pro záměr letiště vytvoří nové 
příletové a vzletové tratě. Přímo nad našimi domy nemají letouny co pohledávat. Proto ostře 
protestujeme proti dalším přeletům nad našimi hlavami a navíc se ohrazujeme proti přiblížení  
k chemickým provozům v Kralupech nad Vltavou.   
Konečně si naplno uvědomte, že drtivá většina obyvatel regionu Vás zde nechce. Nikdo si 
tady na Vás nechce zvykat a čekat na reálný provoz, „abychom viděli, že to není tak strašné“. 
Chceme důstojné životní prostředí a budeme za něj bojovat. Tvrdě. Tak jako Penta prosazuje 
záměr, kterým chce zničit život tisícům lidí, vydělat miliardy a pak letiště slavnostně prodat.

Přejeme Vám hezké a ničím nerušené dny i u Vašeho domova.

Jiří Louček, starosta

Projednáno a schváleno Zastupitelstvem obce Zlončice dne 1. 4. 2010


